

大家好，如果您还对比特币创始人不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币 创始人的知识，包括比特币创始人是谁的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [比特币的发明人中本聪是谁？](#)
2. [深度长文2，比特币创始人中本聪为什么不自己挖矿？](#)
3. [比特币创始人是谁？](#)
4. [全球最大比特币网站创始人抛售了比特币，你怎么看？](#)

比特币的发明人中本聪是谁？

2018年10月31日，中本聪在密码学邮件组发表了题为《比特币：点对点的电子现金系统》的论文，阐述了一种新的电子现金系统，用户可以直接交易，无需任何可信的第三方。

2009年1月3日，比特币区块链的第一个区块（称为创世区块）诞生，由中本聪创造。一周后，中本聪发送了十个比特币给密码学家哈尔·芬尼，这成为了比特币历史上的第一次交易。

中本聪，作为比特币的开发者兼创始者，一直是个谜。中本聪是化名，至今无人知晓这是独行侠还是团伙？还有，为什么要取日文名字？是因为东方神秘主义？与悬念侦探小说有关？很多疑问至今仍然无解。

比特币2008年问世，中本聪2011年在网上抛出若干有关比特币的白皮书，随后神秘消失。之后，各方人士搜寻了10多年，仍无法查出其真实身份，甚至完全断了线索。2016年，一个名叫雷格·赖特的澳大利亚人冒了出来，非说自己是中本聪，但很快被认定为冒牌货。也有人主张，没必要满世界找中本聪。有个名叫安德烈亚斯·安东诺波罗马斯的比特币业务企业家说：“比特币是信任的中性框架，数十亿人可借此在金融方面自力更生。之所以能够做到这点，是因为不需要任何人的权威，甚至不需要中本聪的权威。

中本聪的真实身份无从知晓，其言论也可能是他人盗用其名在网上发表的。中本聪何以不愿暴露真实身份？首先，中本聪有很大的利益冲突。据称，到2015年，中本聪所持有的比特币已价值4.48亿美元。按中本聪的设计，总共只能设计2100万个比特币，预计2140年将全部售完，他是否还有其他伏笔仍是悬念。可见，中本聪深藏不露并非出于公心，他有巨大的经济利益。不愿出面回答各种问题，还有个原因：

为了个人安全，害怕现代“梁山好汉”上演现代版“智取生辰纲”。

不过，比特币也有种种问题。比如，比特币的价格飞速飙升，其泡沫远大于银行信贷的泡沫。即便中本聪菩萨心肠，事事出于公心，许多问题还是他始料不及的，网上交易比特币费时费电便是一例。还有，比特币为不法分子从事犯罪活动提供了便利。

找不到中本聪，比特币很多问题便无法求证。不过，即便中本聪现身，愿意老实交代，很多问题也是他根本没料到的，也就无从交代。

深度长文2，比特币创始人中本聪为什么不自己挖矿？

比特币是经济战略匕首，主要目的有3个。1，对大陆进行经济预埋雷，择机对金融市场进行不可逆转摧毁。2，挖矿对大陆能源安全进行破坝。今天cctv~2说矿机耗电量可使全英国????电水壶27年的用电量。前一阵子南方拉闸限电有抬升比特币的嫌疑。3，美元\$末日西垂，比特币是维护货币霸权选项之一。马斯克赚不赚钱是次要的，这次是要带节奏[灵光一闪]

比特币创始人是谁？

对于喜欢加密或金融的极客们来说，8月30日发生了一件大事件——比特币的创始人中本聪的账户动用了3000个比特币，市值人民币8700万元，这件事震惊了极客们，自比特币诞生起，这是该账户第一次发生变化。

2008年，一篇讲述了比特币系统基本框架的文章出现在了互联网某个加密邮件组中，文中提到一个全新的、不依赖任何机构、政府、完全网络化的货币体系，又过了一年，中本聪为这个体系建立了一个开放源代码项目，比特币就此诞生。

随着比特币进入大众视野，2010年后中本聪也逐渐销声匿迹，时隔七年，他的账户竟然动了！这也是令极客们兴奋的好奇的原因之一。

而关于这个神秘人的身份，也是众说纷坛。今天嘿嘿就和大家八一八，咳咳，可以开始记笔记啦。

据说，先后有超过15个不同国籍、年龄、肤色的男人被怀疑为中本聪，在知乎上关于“中本聪”的问题有一个高赞回答，其中提到：中本聪是一个可能30岁出头的年轻人，他是一个密码邮件组的成员，该邮件组成员有众多行业大牛。

例如：菲尔·齐默尔曼（PGP技术的开发者）

约翰·吉尔摩（太阳微系统公司的明星员工）

布拉姆·科恩（BT下载的作者）

蒂姆希·C·梅（英特尔公司前首席科学家）

阿桑奇（维基解密创始人）

能在这么厉害的团队里面并且地位还不低的人，你自己感受一下了，当然，这只是其中一种说法。

还有一种说法是中本聪是日裔美国人，曾在大型企业及美国军方执行众多保密工作，更夸张的是还有人说他是第三类生物？请允许嘿嘿开一下脑洞，也许三者皆有之？

所谓人红是非多，名声显赫的中本聪也引来了外界许多猜疑，有位美国记者声称自己找到了中本聪，据他描述：中本聪本名为多利安·中本，在洛杉矶某个山脚下过着隐居的生活。

对此感兴趣的人们纷纷而至，导致当时已经患上癌症的多利安·中本后来还患上了中风，极大的影响了他的生活，最后只能报警和起诉相关媒体，就连现在，在搜索引擎搜索“中本聪”，都还是这个爷爷的照片，嘿嘿觉得作为传播媒介，真实性还是很重要的。

不过既然有厌烦的人，与之相对的也有迎合的人，就有人通过社交平台肆意宣称自己是比特币之父，澳大利亚有一位企业家克雷格·斯蒂文·赖特，他曾经通过三家媒体机构：BBC、经济学人、CG，公布自己是比特币创始人，并且提供了相应的“证据”。

然而不久后，维基解密便对此提出质疑，嘿嘿简单的说一下，维基解密（WikiLeaks）是一个无国界且非盈利的互联网媒体，它的目的是通过协助知情人，让组织、企业、政府在阳光下运作，被维基解密打脸后，这位澳大利亚企业家不得不放弃自己的观点。

比特币自从被提出到现在，被广泛应用于各种场所，也得到了相关行业人士的认可，在2015年，加州大学洛杉矶分校的金融学教授BhagwanChowdhry在赫芬顿邮报发表文章声称，已经提名中本聪为2016年诺贝尔奖经济学奖的候选人，但是到了颁奖日那天中本聪并没有出现在人们的视线中。

有人的地方就有江湖嘛，诺贝尔奖得主PeterSchiff就有不一样的意见，他认为：比特币没有什么价值，远远不如黄金。嘿嘿觉得世间万物存在即是合理的，有争议是很正常的一件事情，在谈论比特币价值的同时，不妨让我们也猜猜这次中本聪，账户变动的原因吧。

有人认为，这并非中本聪本人操作，而是遭到了黑客破解，中本聪的比特币被盗用了；也有人认为这是中本聪看着比特币市价水涨船高，经不住财富的诱惑，想利用比特币套现；更夸张的还有人说，比特币已达到史上最高值，中本聪这次抛售动作割了全世界人民的羊毛，不知道嘿友们怎么看？

想涨姿势提升撩妹/汉知识库？敬请关注头条号【智黑inHeater】。

这里有每日更新的脑洞黑科技，智能好物评测及良心干货分享哦！

全球最大比特币网站创始人抛售了比特币，你怎么看？

鬼才知道真正的创造者是谁？美国中情局这么厉害的一个情报机构都不能说出比特币是谁发明出来的，可以想而知这个虚拟币就是一个国家组织收割全球财富的工具！现在想一下过去最著名的庞氏骗局之一郁金香事件，对比二者会有惊人的相似之处！擦亮双眼还能多活会，如果盲目跟风会死的很惨！！！！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币创始人和比特币创始人是谁问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！